[bookmark: _GoBack]Задания по формированию функциональной грамотности.
Математическая грамотность. 1 класс
1. Мама купила тесьму для заколок длиной 2 дм. Сможет ли мама сшить Марине три заколки, если на одну заколку требуется 7 см тесьмы? 

2. В пакет можно положить 2 кг продуктов. Сколько таких пакетов нужно взять маме, чтобы купить 3 кг картофеля, 1 кг моркови и 1 кг лука.

	
	Теннис
	Плавание

	Мальчики
	5
	4

	Девочки
	3
	5


 3. Используя таблицу, запиши, сколько всего детей занимается плаванием?
 



4. Петя весит 37 кг, Миша – на 5 кг меньше, чем Петя, а Кирилл – на 7 кг больше Пети. Смогут ли эти ребята подняться одновременно на лифте, если этот лифт за один раз поднимает не больше 100 кг?

5. Айболит хочет навестить своих друзей. Он проплывёт мимо нескольких островов. Айболит решил посмотреть данные о погоде на островах на предстоящую неделю. Помоги ему определить остров, на котором жители будут носить меньше всего одежды.
[image: https://i.pinimg.com/736x/7f/bc/f8/7fbcf888cfb87d0bca7d47a5186ae056--hospitals-clipart.jpg]Обведи букву выбранного ответа.
А. 1-й остров
Б. 2-й остров
В. 3-й остров
Г. 4-й остров

[image: Копатыч хочет навестить своего приятеля. Он проплывёт мимо нескольких островов. Копатыч решил посмотреть данные о погоде на островах на предстоящую неделю. Помоги ему определить остров, на котором жители будут носить меньше всего одежды. Обведи букву выбранного ответа. А. 1-й остров  Б. 2-й остров  В. 3-й остров  Г. 4-й остров Информационная грамотность: читать чертежи, схемы, графики, диаграммы ]
                                            1 остров             2 остров            3 остров              4 остров
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Konareiu Xouer HaBeCTHTS CBOero npuaTens. On
TIPOTUIEIBET MEMO HECKOJTBKHX 0CTPOBOB. Komarsru pemin
TIOCMOTpETH JJaHHbIe O MOrojie Ha 0CTPOBAX Ha
nipeicTosAIIyIo Hefjenmo. [ToMorn emy ornpeie/iTh 0CTpOB,
Ha KOTOPOM XXHTe/TH GyAyT HOCHTh MeHBIIIe BCETO OAekKEL

LHOCIPOS 2+ 0CYpOB il 0CIPOB 4ot 0C1POB.

OBBe1 Gyxey BLiGparHOro oTBera.
A.ldfocrpos  B.2-ioctpos  B.3-focrpos T 4-ffoctpos





